
Решите задания по теме «Таблицы» 

1. По данной информации постройте таблицу и оформите ее по правилам 

оформления таблиц. 

 

Столица Франции – Париж. Площадь Франции – 552 тыс. кв. км. 

Население Франции – 52 млн. чел. Форма правления Франции – республика. 

Столица Великобритании – Лондон. Площадь Великобритании – 

244 тыс. кв. км. Население Великобритании – 56 млн. чел. Форма правления 

Великобритании – конституционная монархия (королевство). 

Столица Швейцарии – Берн. Площадь Швейцарии – 41 тыс. кв. км. 

Население Швейцарии– 7 млн. чел. Форма правления Швейцарии – 

конфедерация. 

Столица Италии – Рим. Площадь Италии – 301 тыс. кв. км. Население 

Италии – 55 млн. чел. Форма правления Италии – республика. 

Столица Канады – Оттава. Площадь Канады – 9974 тыс. кв. км. Население 

Канады – 22 млн. чел. Канада – доминион в составе Британского содружества 

наций. 

Столица Японии – Токио. Площадь Японии – 370 тыс. кв. км. Население 

Японии – 108 млн. чел. Форма правления Японии  – конституционная 

монархия (империя). 
 

2. В файле 3-89.xls приведён фрагмент базы данных «Гостиница». База 

данных состоит из трёх таблиц. Таблица «Клиенты» содержит данные о 

клиентах: ФИО и место жительства. Таблица «Бронирование» содержит 

информацию о зарегистрированных заявках на бронирование номеров: код 

клиента, код номера, номер бронирования, дата бронирования, дата заезда, 

дата выезда. Таблица «Номера» содержит информацию о забронированных 

номерах гостиницы: код номера, номер комнаты, этаж, число мест, стоимость 

проживания, категория гостиницы. На рисунке приведена схема указанной 

базы данных. 

 
Используя информацию из приведённой базы данных, определите общую 

стоимость забронированных номеров категории 5 клиентами из г. Уфа с 1 по 

16 июня включительно. 

https://kpolyakov.spb.ru/cms/files/ege-dbase/3-89.xls

